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RM-IV.0012.7.13.2113     

Protokół nr 52/13 

z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego  

Rady Miasta Poznania  

w dniu 4 grudnia 2013 roku  

miejsce posiedzenia: pokój radnych nr 9 UMP  

 
W obecności quorum Przewodniczący Komisji BiPP – Krzysztof Skrzypinski otworzył 
posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego RMP.  

  
Do protokołu załączono: 
- Listę obecności radnych oraz zaproszonych gości (załącznik nr 1). 
- Porządek obrad (załącznik nr 2) 
 
Ad. 1. Opiniowanie projektu uchwały (PU 1039/13) w/s zmian w budżecie Miasta 

Poznania na 2013 rok.  
 
Projekt uchwał w zakresie bezpieczeństwa i porządku publicznego przedstawiła zastępca 
dyrektora Wydziału Budżetu i Analiz – Maria Waligóra.  
 
Głosowanie: w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały (PU 1039/13) w/s 

zmian w budżecie Miasta Poznania na 2013 rok.  
 

„za” – 6  „przeciw” – 0  „wstrzym.się” – 0 
 

W wyniku głosowania KBiPP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
 
 
Ad. 2. Opiniowanie projektu uchwały (PU 135/13) w/s Strategii Rozwoju Miasta 

Poznania do roku 2030. 
 
Projekt uchwały w zakresie bezpieczeństwa i porządku publicznego przedstawił dyrektor 
Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa – Hieronim Węclewski.  
 
Do protokołu załączono materiał: 10.2. Bezpieczny Poznań – Strategia 2030 (załącznik nr 3).  
 
Radny Juliusz Kubel stwierdził, że dokumenty takie jak np. strategia mają swoje prawa  
i politykę. Występują w nich niekiedy jednak pewne rozbieżności. I taka rozbieżność wydaje się 
mieć miejsce w pkt. 14. Można tutaj odnieść wrażenie, że ktoś planuje 500 przestępstw w 2030 
roku. Dlatego być może zręczniej byłoby planować procentowy spadek przestępstw.  
 
Zastępca Prezydenta Miasta – Tomasz Kayser zauważył, iż wielkości bazowe na tym etapie 
są wielkościami czysto intuicyjnymi. Jeśli chodzi o formę zapisu, to tutaj przyjęto wskaźnik 
liczbowy, a nie procentowy. Faktycznie, zapis, o którym wspominał Pan radny, można odczytać 
w różny sposób i wydaje się, że zręczniejszy byłby zapis o spadku procentowym. Chodzi o to, aby 
wskazać na spadek tych wydarzeń. Sugeruje zapis procentowy.  
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Zastępca dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta - Iwona Matuszczak-Szulc dodała, iż ma to 
być wskazanie wyniku, tendencji, która interesuje twórców Strategii. Wydaje się jednak, że 
faktycznie zapis ten brzmiałby lepiej gdyby mówił o spadku o 15%.  
 
Zastępca dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta - Iwona Matuszczak-Szulc wyjaśniła, iż 
każdy ze wskaźników (w różnych programach) ma tak naprawdę inną miarę. Umieszczanie 
bardzo wyraźnych określeń wskaźników w tabeli - czyniłoby dokument nieczytelnym.  
 
Radny Ryszard Grobelny stwierdził, iż nasuwa się pytanie, dla kogo tworzona jest Strategia?  
 
Zastępca Prezydenta Miasta – Tomasz Kayser zauważył, że założenie jest takie, że są różne 
poziomy szczegółowości. Część osób przeczyta wyłącznie założenia Strategii, a część zainteresuje 
się szczegółami. To ma być syntetyczny, jasny materiał uzupełniony wskaźnikami.  
 
Głosowanie: w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały (PU 135/13) w/s 

Strategii Rozwoju Miasta Poznania do roku 2030. 
 

„za” – 6  „przeciw” – 0  „wstrzym.się” – 0 
 

W wyniku głosowania KBiPP pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
 
 
Ad. 3. Sprawy wniesione. Wolne głosy i wnioski.  
 
Przewodniczący Komisji BiPP – Krzysztof Skrzypinski pogratulował Komendantowi Straży 
Miejskiej pozytywnego wyniku kontroli przeprowadzonej przez NIK, dotyczącej wykorzystania 
fotoradarów, a następnie zamknął posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego.  
 
 

        Przewodniczący Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego RMP 
 
 
 
                   Krzysztof Skrzypinski  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: 

 BRM  
w dniu 17 grudnia 2013 roku.  


